



不忘初心 牢记使命 复兴供销

打造“川字号”农业巨舰 “川字号”品牌孵化中心在成都正式启动

□本报记者 胡斌 马工权 文/图

3月19日,由四川省农产品经营集团主办,四川供销电子商务有限责任公司与中酷股份有限公司承办的“川字号”品牌孵化—扶贫产品产销对接会暨“农业+”产业公共服务平台启动仪式在成都举行。四川省供销社党组成员、副主任兼省供销投资集团董事长、总裁向伟益,四川省经信委、省工商联、省电商协会、省农产品经营集团、中酷集团等单位领导,近200家涉农企业代表出席了启动仪式。

在启动仪式上,向伟益表示,“川字号”品牌孵化中心及“农业+”产业公共服务平台的启动,既是贯彻落实今年四川省委一号文件精神的一项具体举措,也是提升农产品品牌附加值,助力专业合作社、种养殖大户、家庭农场、涉农龙头企业等新型农业经营主体发展,帮助贫困地区老百姓致富增收的一个重要手段,对于四川省供销系统深入开展脱贫攻坚和乡村振兴工作具有很好的推进作用。他要求,四川供销电商公司及中社孵化公司要“统一认识,高度重视;创新发展,统筹布局;注重实效,狠抓销售”,努力做到“擦亮‘川字号’金字招牌,打造‘川字号’农业巨舰”。

四川省供销电商公司总经理李斌对“川字号”品牌孵化中心及“农业+”产业公共服务平台的建设内容、运营模式、服务项目、发展目标作了整体介绍。他表示,在擦亮“川字号”金字招牌、实现“川字号+区域品牌+产品品牌”的品牌联动



模式的同时,更要把孵化中心和服务平台打造为“四川农特产品进城出川的坐标原点”,办成“永不落幕的农博会”。

在服务项目讲解环节中,四川中社企业孵化器有限公司总经理汪晏、中酷股份有限公司副总裁唐润泽、姚玉峰、李三宝分别以“农业+”产业公共服务“西部国际供应链大会活动推介、2049跨境电商盒子”“爱心购”扶贫基金设立”“新媒

体+农产品上行”为主题,分享扎实推进脱贫攻坚工作,搭建满足企业、市民、农民需求的绿色爱心平台,助力脱贫攻坚,促进贫困户脱贫致富所取得的成绩。

随后,四川供销电子商务有限公司授予入驻孵化园区的什邡市供销社社属企业、达州市珍硒农产品有限责任公司、雅安雅供云联科技服务有限公司、南充供销电子商务有限公司、遂宁鲜品新农

业科技有限公司、华西社区传媒战略合作伙伴牌匾。同时,四川供销电商公司总经理李斌、中社孵化公司总经理汪晏、齐力慈善基金会梁晓春、正大集团区域总裁陈仕俊分别代表各自企业相互签署了战略合作协议,四方将在“川字号”品牌孵化、“农业+”产业服务、扶贫产品“爱心购”慈善捐助、扶贫产品大宗销售等方面深入开展合作。

□张庆平 本报记者 丁明海 蒋永飞

为持续深化党风廉政教育,刚性落实“两个责任”,筑牢党员干部思想道德防线和提高拒腐防变能力,近日,四川省巴中市供销社党委组织机关党员干部和直属企业负责人赴南充市仪陇县朱德纪念馆开展3月主题党日暨警示教育活动。

党员干部在朱德同志塑像前举行了庄重的缅怀仪式,敬献了花篮,重温了入党誓词及廉洁从政承诺宣誓;在朱德纪念馆,认真聆听红军故事,追忆革命先辈们的英雄事迹,寻觅红色革命足迹,接受理想信念、党性修养、为民情怀、廉洁从政警示教育,党员干部的心灵得到了洗礼,受到了震撼。

该社党委书记、主任王明友以“严守政治纪律、争做合格党员”为题,就地给大家上了一场精彩生动的党课。一是提高政治站位,做到“两个维护”。要认真学习领会,切实提高对“两个维护”科学内涵的认识,做到在“为什么维护、维护什么、怎么维护”上更加清醒坚定,坚定不移、毫不动摇地在思想上政治上行动上做到“两个维护”。二是遵守党的纪律,做到廉洁从政。要树立纪律和规矩意识,带头学习、遵守《中国共产党纪律处分条例》,不违纪,不逾矩。三是务实担当作为,做到履职尽责。必须坚持“实”字当头,“干”字为先,脚踏实地干,坚持不懈地干,在实干中取得实绩,在实干中得出真理,努力做无愧于新时代的合格共产党员。四是严格干部管理,做到知行合一。要加强对党员干部的教育管理,对党中央、省、市委的各项决策部署,必须坚决贯彻执行,抓早抓严,抓细抓实。领导干部要当好“关键少数”,发挥“头雁效应”,机关党员干部要做到“知行合一”,不当“两面人”,不做“两面派”。

活动结束后,党员干部畅谈感想,体会,纷纷表示要继承和发扬朱德同志不忘初心、奉献一生的革命光荣传统,在工作中要加强党性锤炼,履职尽责,勇于创新,起到先锋模范作用,努力为全市供销合作事业做出新成绩。

眉山市彭山区供销社考察团到四川省商贸学校参观考察



3月20日,四川眉山市彭山区供销社党组书记梁娟、副主任陈建等到四川省商贸学校参观考察。

四川省商贸学校校长陈世平陪同客人参观了学校电子商务孵化园,代表学校对梁娟一行表示欢迎。陈世

平介绍了四川省商贸学校办学历史、学科专业建设、创新创业教育、农村电商产教融合发展项目进展情况,特别是学校近年来通过搭建主要面向农村电子商务的社会服务平台,助推“互联网+”产业持续发展的成果。

梁娟一行听取了园区内企业负责人、师生代表有关理论实训、“专业+公司”模式、分层创业教育模式等方面的情况介绍,就考察项目有关问题进行了交流。

梁娟对四川省商贸学校表示了感谢,积极评价该校主动适应农村电商快速发展需求,服务行业发展,为社会提供有力的支持和人才支撑;对四川省商贸学校走产教融合之路,助推产业转型升级取得的成绩表示称赞。

在当日下午的洽谈会上,校社双方就眉山市彭山区农村合作经济组织联合会会员到四川省商贸学校参加电商学习、培训和彭山区特色农副产品电商销售等业务进行了对接洽谈。

眉山市彭山区供销社办公室主任龙永松、副主任余劲,四川八百寿酒业有限公司总经理史宣宇等陪同考察。四川省商贸学校校长助理王彬银及学校办公室、培训中心、电子商务孵化园管理办公室等有关部门负责人参加考察和洽谈。 特约记者 徐敏 文/图

特色农产品畅销旅游节



3月20日,成都市青白江第十届樱花旅游文化节在凤凰湖盛大开幕。青白江区供销社认真贯彻落实“买全川、卖全球”理念要求,积极组织区内外特色农产品、休闲旅游食品及对口帮扶的甘孜州九龙县高原特产等300余种农副产品的亮相樱花旅游文化节现场。

青白江区副区长张彬实地巡查了凤凰湖汉唐街农特产品展示馆,对青白江区供销社多举措宣传展示都市现代农业发展成果、培育服务新型农业经营主体、搭建农特产品营销平台等工作给予了充分肯定。 特约记者 郭志红 摄

崇州市元通供销社饭店获“创建放心舒心消费示范单位”称号

□本报记者 高明山

日前,在崇州市举办的“3·15消费者权益日”纪念活动暨创建成都市“放心舒心消费城市”示范单位授牌仪式上,崇州市元通供销合作社饭店获评成都市“创建放心舒心消费示范单位”称号。

在2018年里,崇州市元通供销社参与成都市“创建放心舒心消费城市”示范单位活动以来,秉承“做良心安全食品”的承诺,让消费者吃得放心,进一步提高供销社饭店的服务品质与水平,不断增强服务意识,强化行业自律,发挥好示范带头作用。引领更多的食品流通企业参与到创建活动中。同时,参与消费者的权益保护事业,加大宣传,提高消费者的自身合法权益保护意识,增强消费者自我保护能力,为该市营造放心舒心消费环境,推动当地经济

社会良性发展,起到带头引领作用。元通供销社饭店通过积极参与“创建放心舒心消费城市示范单位”活动,紧紧依托古镇独特的旅游资源,打造出文化和旅游融合发展,服务产业和传统供销主业同步发展的基层供销社新品牌。同时,强化管理,严把食材质量关,菜品不断推陈出新,吸引了来元通古镇观光旅游的游客到饭店消费。不但成为崇州市餐饮名店,而且成为供销社参与乡村振兴,促进古镇旅游发展,提升新形象的一张名片。

2018年自参与“创建放心舒心消费城市”示范单位以来,供销社饭店共接待四面八方游客4.8万人次,做到无一例消费者投诉。使来店消费的游客乘兴而来,满意而归,受到了广大消费者的好评和赞誉。

西南供销

走进革命圣地 传承红色基因 贵州省供销社专题培训班结束

近日,贵州省供销社“走进革命圣地 传承红色基因”理想信念培训班在延安润泽东方红色文化培训基地顺利完成各项学习培训任务,圆满结束。培训班结班仪式上,学员代表赖晓明、李蜀蜀作交流发言,省社机关党委副书记、党办主任郑春利作总结讲话并为学员们颁发结业证书。

在延安学习培训期间,学员们到延安革命纪念馆、杨家岭、枣园、王家坪、宝塔山、抗日军政大学纪念馆等参观学习了中国共产党在延安的风雨历程;聆听了专题报告《光辉历程伟大的精神——中共中央在延安十三年》,现场教学《窑洞对》及其现实启示》《毛泽东与岸英的感天动地父子情》《白求恩与白求恩精神》;观看了情景教学舞台剧《延安保育院》;在习近平总书记当年插队的梁家河村重温总书记的七年知青岁月,在宝塔山重温入党誓词;在八烈士陵园缅怀先烈,为烈士敬献花篮;在学习书院深刻领悟习近平治国理政新思想新战略;在张思德塑像前诵读毛泽东名篇《为人民服务》,表达不忘初心、牢记使命、为党的事业永远奋斗的决心和信心。

在学习培训中,学员们严守纪律,团结协作。学员们共同回顾和感受了那段艰苦卓绝、波澜壮阔的革命历史;缅怀了老一辈无产阶级革命家不怕牺牲、浴血奋战的崇高精神以及运筹帷幄、指点江山的丰功伟绩;深刻领悟了延安精神的内涵和精髓,思考延安精神带来的精神启示。此次学习培训求实、务实,取得了预期效果。

大家一致表示,这是一次难忘的党性锤炼,要以此次培训为契机,全面认真贯彻落实党的十九大精神,不忘初心,牢记使命。通过这次学习教育,要进一步把红色传统发扬好,把红色基因传承好,把共产党人的精神家园固守好;要在实际工作中大力弘扬延安精神,立足本职,强化担当,切实把党务工作的各项要求落到实处,以更佳的工作实绩为党旗增辉添彩。 黔讯

重庆市供销合作总社 召开党风廉政建设工作会议

近日,重庆市供销合作总社召开2019年党建暨党风廉政建设工作会议,重庆市供销合作总社党委书记、主任李洪义主持会议并作了总结讲话,驻市商务委纪检监察组组长关力出席会议并作了讲话,市供销合作社领导班子成员、机关全体干部职工、机关离退休支部书记、直属企事业单位领导班子成员共110余人参加会议。

会议组织观看了警示教育片《蜕变的初心》,听取了农产品集团党委、农资集团党委、再生资源集团党委和机关三、四、五党支部等6位基层党组织书记关于2018年抓基层党建工作述职报告,组织参会人员对基层党组织书记抓基层党建工作情况进行民主评议。重庆市供销合作总社党委委员、副主任谢渝刚代表《提高站位、担当作为,为推进新时代供销合作事业高质量发展提供坚强保证》的工作报告,对2018年党建暨党风廉政建设工作进行总结,对2019年党建暨党风廉政建设工作进行了安排部署。

关力对驻市商务委纪检监察组2018年的工作作了简要通报,客观指出了重庆市供销合作总社在党风廉政建设方面存在的问题,并对2019年党风廉政建设工作提出要求,强调要突出关键少数,切实履行好全面从严治党主体责任;要坚持底线思

维,有效防范化解重大风险;要贯彻精准方略,高质量打赢脱贫攻坚战;要突出问题导向,持而不息纠正“四风”,要加强纪检监察,不断净化政治生态;要突出“以案四说”,扎实开展党风廉政教育。

李洪义要求,重庆市供销合作总社系统各级党组织和全体干部职工要坚决做到“两个维护”,在加强政治建设上展现新格局;要夯实基层党建基础,在巩固组织建设上展现新成效;要持之以恒正风肃纪,在推进作风和党风廉政建设上展现新气象;要严格落实党建责任,在服务中心工作上展现新作为。

李洪义强调,2019年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键之年,做好党建工作意义重大、任务艰巨、使命光荣。重庆市供销合作总社各级党组织和广大党员要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高标准落实新时代党的建设总要求,以时不我待的紧迫感和责无旁贷的使命感,以饱满的工作热情和昂扬的精神状态,以抓铁有痕、踏石留印的韧劲和作风,从严从实抓好党建和党风廉政建设各项工作的落实,奋力开创供销合作社党建工作新局面,为重庆供销合作事业高质量发展做出新的更大贡献。 渝讯